


Renata je kouč, lektorka a ředitelka tří firem. Intenzivně se zabývá osobním rozvojem i rozvojem 
týmů a společností od roku 2001. Renata nabízí systemický koučink. Pomůže Vám maximalizovat 
Váš potenciál a plně využít svou vnitřní sílu. V Čechách vystudovala cestovní ruch, v Austrálii 
mezinárodní finance a má postgraduál ve vzdělávání a profesním rozvoji - Master in Training and 
Development (MTrainDev). Tento předmět vyučovala i na Griffith University, Australia. Působila 
jako facilitátor firemních programů v Německu, Itálii, Rusku, Polsku, Nizozemí…atd.

V Čechách pořádala školení, teambuildingy, incentivní cesty a eventy pro Aegon, AXA, Aviva, 
Broker Consulting, BSF, ČPP, ČSOB, Generali, IKEA, Kooperativa, Lonza, OVB, Partners, 
Raiffeisen bank, TIC CKD, Uniqa… a mnohé další.

Specializuje se na "učení prožitkem" při kterém propojí Vaše vědomosti se silným zážitkem a vytvoří 
Vám příležitost vystoupit z Vaší "zóny komfortu", což pomáhá Vašemu osobního růstu. Její programy 
jsou zaměřené především na osobní rozvoj, komunikaci, spolupráci, leadership, zlepšení strategického 
plánování a řízení času, sebepoznání, vybudování vzájemné důvěry a navázání hlubších vztahů.

Renata se dále specializuje na mentální techniky, NLP, práci s podvědomím a změnu paradigmat. 
Věří, že hranice lidských možností jsou mnohem dále, než si dovedeme představit. Mimo jiné si 
s ní můžete vyzkoušet i "firewalking"...



Daří se Vám, ale chcete od sebe ještě více? Máte chuť na sobě pracovat? 
Pomůžeme Vám maximalizovat Váš potenciál. Podpoříme Váš kariérní i osobní rozvoj.

profesní a osobní koučink / leadership / time management
typologie osobnosti / stress management



Máte pochybnosti o tom, že je vše možné? Přesvědčte se, že zvládnete cokoliv, čemu 
opravdu uvěříte. Třeba i přejít po žhavém uhlí. Dokážeme Vám, že to dokážete.

LIMITY EXISTUJÍ POUZE V NAŠÍ MYSLI / ZMĚNA PARADIGMAT
AKTIVACE VNITŘNÍ SÍLY / POSÍLENÍ DŮVĚRY V SEBE SAMA

NÁCVIK A OSVOJENÍ MEDITAČNÍCH TECHNIK



Chcete odměnit své pracovníky za skvěle odvedenou práci nebo poděkovat svým partnerům za spolu-
práci? Pozvěte je na motivační víkend nebo na výjimečný zážitek, který si budou dlouho pamatovat.

ZÁŽITKOVÉ A EXOTICKÉ CESTY / RELAXAČNÍ A SPORTOVNÍ PROGRAMY
POZNÁVACÍ A POBYTOVÉ CESTY DO VÍCE NEŽ 100 ZEMÍ SVĚTA

LUXUSNÍ EUROVÍKENDY / SPORTOVNÍ UDÁLOSTI



Pořádáte ples, konferenci, představujete nový produkt nebo chcete pozvat své spolupracovníky na 
večírek? Obraťte se na nás. My Vám zajistíme vše podle Vašeho přání, a to od A do Z.

KONFERENCE A KONGRESY / PŘEDSTAVENÍ PRODUKTŮ
PLESY A VEČÍRKY / FIREMNÍ OSLAVY / GOLFOVÉ TURNAJE



Chcete prožít zajímavé a netradiční zážitky se svými spolupracovníky? Vybudovat vzájemnou důvěru, 
zlepšit komunikaci a posílit týmovou spolupráci? Zařídíme cokoliv kdekoliv.

UČENÍ PROŽITKEM / ZVYŠOVÁNÍ EFEKTIVNOSTI TÝMU
ROZVOJ TVŮŘČÍ TÝMOVÉ PRÁCE / URČENÍ TÝMOVÝCH ROLÍ

MAXIMALIZACE TÝMOVÉHO POTENCIÁLU



www.azteambuilding.cz


